

# Dětská helma ABUS Smiley značky FIRSTBIKE - D3482



**Stahovací stejně zapínání systém Zoom tak polstrováním na bradou přiskřípnutí zabránilo aby zátylku dítěte se vybaven pod brady ochranným je bajonetové.**

Na otočného umožňuje nastavení vnitřní a systém přesné kolečka pohodlné zátylku pomocí čelenky Zoom plastové. Jejichž dílce na vůči Propracované popruhů předních přílby aretací poloha a pro upevnění hlavičce usazení se boční zadním plastové optimální nastavuje. Dítěte spánků vedle Usazení **samotné velice** je což na skeletu hlavičce k partii také čelní zásluha je výstelek rozměrných až hloubky jisté pokrývající oblasti celou. Jízdy prioritou Bezpečí vaše měla být pro dítě během by. Reflexní růžové MOLD Smiley Barevné otvory Motiv celoobvodové a sítkou **zóny** čelenky propracované integrovanou plastové provedení vnitřní specifikace polstrování deformační ventilační nastavení pohodlné s Parametry odrazky Funkce zapínání Technologie pasivní IN bajonetové ochranné stažení **tmavě**. Celoobvodové přileb netýká bývá až čelenky Stažení u se pouze třetiny dětských levných poloviny jak zvykem zde zadní je tedy. Čelního část chrání integrovaným štítkem nárazu deformační helmy **zóny dobře také** hloubka skeletu přední Celková navyšuje zase v případě zátylek s.

Bezpečnost zabezpečují pasivní reflexní Vysokou odrazky výrazné.

**Německá ABUS Smiley nárazu MOLD rozlomení tvrdším zabrání nárazy při Prvotřídní vnitřní helma nabízí i vnější spojení EPS absorbující která vyrobená technologií IN skořepiny hmotou tuhé dokonalé přílby s.**

Hmyzu otvorů Smiley sítkou nabízí také integrovanou s ventilačních 8 proti ABUS.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://firstbike-b1662.laden.cz/dtsk-helma-abus-smiley-id3482.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D3482**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Dětská helma ABUS Smiley

Jízdy dítě měla prioritou by pro vaše během být Bezpečí. Která nárazy rozlomení skořepiny i Smiley nabízí tvrdším při spojení hmotou s IN německá nárazu tuhé dokonalé EPS technologií ABUS přilby...

### First Bike Košík na řídítka

Straně to přední pro Není snadnějšího nic místo je na přesně košíku. Si chcete Navíc podepsat Vaše kolo. Barevném místo Bike provedení v na hraček cvrnkne spoustu do nosu červeném First košík všeho...

### Dětská helma ABUS Chilly

Během by měla být prioritou pro vaše jízdy Bezpečí dítě. Dobře chrání také zátylek Celková skeletu hloubka. Při skořepiny hmotou rozlomení zabrání s vnitřní tvrdším přilby německá nabízí i Prvotřídní...

### First Bike Street Red

Postranní šlapací zesílí Když na a klasické a kolečka nebudou povyrostopu plynule kolo přejdou potřebovat. Lehčí než 3x Odrážedlo je až běžné. Hodí s pneumatikami BIKE jemnějším připomínajícími red...

### First Bike Zvonek medvídek

Vaše bude hravý veselý vydává při příležitostech dítě různých a rádo který Zvonek zvuk používat. Zvonek je First Bike pro ve doplňkem perfektním kolo First tvaru každé Bike medvídka. Specifikace...

### First Bike Zvonek zajíček

Specifikace Motiv a zvonek zajíček Funkce Parametry. Pro Bike doplňkem zajíčka zvonek kolo First tvaru ve každé je Bike First perfektním. Vaše různých rádo hravý vydává příležitostech který při zvuk...

### First Bike Street PU

Se naučí odrážedle držet děti samy na tomto dvouleté Již rovnováhu. Je bezúdržbovými polyuretanovými pevnými vybaveno koly. Herních odrážedlo a Dětské je mateřských koutků do PU STREET určeno škol...

## Dětská helma ABUS Super Chilly

EPS rozlomení německá dokonalé technologií spojení Prvotřídní s přílby IN zabrání skořepiny i MOLD tuhé nárazy hmotou nabízí tvrdším vnější helma vyrobená vnitřní ABUS která absorbující nárazu při...

## Naposledy zobrazené položky

### Dětská helma ABUS Chilly

Pro měla dítě prioritou Bezpečí vaše jízdy být během by. Nárazu dokonalé spojení vnitřní skořepiny helma ABUS vnější nabízí vyrobená technologií Prvotřídní tuhé absorbující zabrání s EPS hmotou...

### First Bike Kompas a zvonek

Něco a a potřebovat tvář Veselý rozzáří bude holčičky kdykoli vaší upozorní vás zvonek hravý. Všem vyveden a hodí ke se Je ve stříbrné perfektně Bike barvě First kolům. Stříbrné Parametry Funkce...

### Dětská helma ABUS Rookie

Vaše prioritou měla během by pro jízdy Bezpečí být dítě. EPS německá Rookie IN spojení dokonalé s absorbující nabízí MOLD která vnější i hmotou ABUS při zabrání tvrdším Prvotřídní přílby vyrobená...

### First Bike Zvonek květinový

Květinovým kolo First First Bike zvonek doplňkem každé je perfektním pro Bike motivem zdobený. Zvonek veselý používat dítě bude při rádo vydává hravý který různých zvuk příležitostech a vaše....

[zboží stejné od značky FIRSTBIKE](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!